Итоги призыва на военную службу в 2012 года граждан Российской Федерации проживающих на территории МО «Красносельское сельское поселение».
На основании Указа Президента РФ «О призыве граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву» от 30 марта 2012 г. № 345 и № 1309 от 29 сентября 2012г. призыв граждан на военную службу 2012 года завершен в установленные сроки.


На территории МО «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области подлежало вызову на призывную комиссию 81 человек из них: 50 человек признаны годными к военной службе, ограниченно годными 9, не годными 3 человек, 19 человек получили отсрочку от службы по учебе. По итогам осенней призывной комиссии 2012 года 12 человек направлены в Вооружённые силы Российской Федерации. С учетом демографической ямы и фактического недобора 18-20-летних молодых людей для нас становится важен каждый призывник.
 
В свою очередь военные прокуроры напоминают, что за уклонение от военной службы призывникам грозит уголовная ответственность. Как отмечают в военной прокуратуре, статью 328 УК РФ еще никто не отменял.

Одна из особенностей призыва 2012 года - изменение порядка финансового обеспечения новобранцев, молодым людям на призывных пунктах впервые вручат банковские карты, на которые ежемесячно поступает денежное довольствие в размере, установленном законодательством.
  

 Отдел военного комиссариата по г. Выборг и Выборгского району проводит набор в автошколу ДОСААФ России юношей призывного возраста для подготовки по специальности "водитель-электромеханик" категории "В", "С". Наличие этой специальности дает существенное преимущество в выборе места прохождения военной службы по призыву. Граждане, прошедшие службу по призыву по специальности "водитель-электромеханик" с учетом стажа, имеют преимущества при последующем трудоустройстве. Обучение бесплатное.

Граждане, уволенные с военной службы и поступающие в государственные образовательные учреждения высшего и среднего профессионального образования по рекомендациям командиров, пользуются правом внеконкурсного зачисления при условии успешного прохождения вступительных испытаний. 

Защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации.
