
СПРАВКА

о выполнении плана противодействия коррупции в 2017 году


В целях обеспечения реализации мер противодействия коррупции в администрации муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области, устранения и предотвращения причин, порождающих коррупцию в деятельности органов местного самоуправления, муниципальных служащих, повышения эффективности борьбы с коррупцией утвержден План противодействия и профилактики коррупции в муниципальном образовании «Красносельское сельское поселение», постановлением администрации муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области от 06.02.2017 г. № 48 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию и профилактики коррупции на 2017-2018 г.г. в муниципальном образовании «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области.
Вопросы противодействия коррупции рассматриваются на заседаниях комиссии по противодействию коррупции.

План противодействия коррупции размещен на официальном информационном сайте в сети Интернет в разделе «Противодействие коррупции», где публикуются и сведения о деятельности Комиссии.

Все мероприятия Плана выполняются в установленные сроки.

В 2017 году было  проведено 6 заседаний комиссии, на которых были рассмотрены следующие вопросы:

- о плане работы комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области на 2017 год;

 - о соблюдении муниципальными служащими законодательства «О муниципальной службе» и «О противодействии коррупции»;

- методическая  работа среди муниципальных служащих и работников подведомственных учреждений;

 
- анализ результатов проверок соблюдений муниципальными служащими ограничений, связанных с муниципальной службой;

 - о результатах антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов в администрации МО «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области;

 - совершенствование содержания официального сайта администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в части, касающейся информации в сфере противодействия коррупции;

 
- проведение разъяснительного, обучающего совещания с руководителями подведомственных учреждений  по вопросам организации работы по противодействию коррупции в учреждении;

 
- о внесении изменений в план по противодействию коррупции в администрации муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области на 2017-2018 г.г.;
- итоги работы комиссии по противодействию коррупции администрации МО «Красносельское сельское поселение» в 2017 году.
Постановлением администрации муниципального образования «Красносельское сельское поселение Выборгского района Ленинградской области от 19.07.2017 № 211 утверждено Положение о  предоставлении сведений о доходах, расходах  об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, их супругов и несовершеннолетних детей администрации муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области. 

В соответствии  с  Положением  о  предоставлении  гражданами,  претендующими  на  замещение  должностей  муниципальной  службы  в  администрации муниципального образования «Красносельское сельское поселение»,  и  муниципальными   служащими администрации муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области сведений  о  доходах, расходах  об  имуществе  и  обязательствах  имущественного  характера муниципальные  служащие    предоставляют  сведения  о  своих  доходах,  расходах, об  имуществе   и  обязательствах  имущественного  характера, а  также сведения  о  своих  доходах, расходах  об  имуществе   и  обязательствах  имущественного  характера своих  супругов (супруги)  и  несовершеннолетних  детей  в  администрации  муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области. Все  муниципальные   служащие,  предоставили   сведения  о  доходах,  об  имуществе   и  обязательствах  имущественного  характера  в  отношении  себя,  супруги  (супруга),  несовершеннолетних  детей  в  установленный  законодательством  срок (не  позднее  30  апреля).  
Все муниципальные служащие выполнили данную обязанность и предоставили соответствующие сведения. Сроки предоставления не нарушены. Нарушений ограничений и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы, не выявлено. Фактов  неполноты  или  недостоверности,   сведений  о  доходах,  об  имуществе   и  обязательствах  имущественного  характера  в  отношении  себя,  супруги  (супруга),  несовершеннолетних  детей, представленных    муниципальными  служащими   не  выявлено.  
Информация по названным справкам была размещена в сети Интернет в соответствии с Порядком размещения, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 08.07.2013г. № 613.

На  постоянной основе проводятся разъяснительные беседы с муниципальными служащими об ограничениях и запретах, в том числе по ограничениям, касающимся получения подарков. 

В соответствии с требованиями Федерального закона «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 года № 273-ФЗ постановлением администрации муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области № 212 от 19.07.2017 года утверждено положение о порядке уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего администрации муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области к совершению коррупционных правонарушений. Фактов обращения в целях склонения муниципального служащего администрации муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области не поступало.
Постановлением администрации муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области от 27.06.2014 № 117, с изменениями постановление администрации от 24.11.2015 г. № 414, утверждено Положение о сообщении отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценки подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации.
Муниципальные  служащие администрации муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области в установленном порядке ознакомлены с вновь принятыми документами по вопросам противодействия коррупции, эти документы размещены на официальном сайте поселения. Регулярно оказывается консультативная помощь по вопросам, связанным с применением на практике требований к служебному поведению и общих принципов служебного поведения муниципальных служащих.

В соответствии со статьей 18 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» в целях определения соответствия муниципального служащего замещаемой им должности муниципальной службы на основе оценки его профессиональной служебной деятельности один раз в три года проводится аттестация муниципальных служащих. По решению аттестационной комиссии все муниципальные служащие администрации МО «Красносельское сельское поселение», проходившие аттестацию, признаны соответствующими замещаемой должности муниципальной службы. В 2017 году аттестацию прошли 2 муниципальных служащих.

В администрации регулярно проводится разъяснительная и методическая работа среди муниципальных служащих:

- по разъяснению муниципальным служащим норм законодательства о противодействии коррупции, соблюдению ограничений, запретов, связанных с муниципальной службой, требований к служебному поведению муниципальных служащих, возможности муниципальным служащим заниматься иной оплачиваемой деятельностью и необходимости уведомлять об этом главу администрации. 

- по разъяснению им сущности конфликта интересов, а также обязанности при возникновении у муниципального служащего конфликта интересов или угрозы возникновения такого конфликта ставить в известность главу администрации.
Проводится антикоррупционная экспертиза проектов муниципальных нормативно правовых актов, принятых муниципальных правовых актов.
 Муниципальные правовые акты регулярно публикуются на официальном сайте МО «Красносельское сельское поселение» и освещаются в средствах массовой информации.

Проводятся мероприятия, обеспечивающих целевое и эффективное использование бюджетных средств. Ежегодно контрольно-счетная комиссия МО «Выборгский район» Ленинградской области проводит экспертизу проекта бюджета муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области на следующий год и внутреннюю проверку отчета об исполнении бюджета за истекший год. 

В соответствии с пунктом 5 статьи 7 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», с целью предупреждения коррупции в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд администрацией муниципального образования «Красносельское сельское поселение» принято постановление от 18.11.2013 года № 205 «Об утверждении антикоррупционного стандарта деятельности администрации муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд».

В соответствии с решением совета депутатов муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района от 27.11.2013г. № 129 “Об утверждении порядка формирования, обеспечения размещения, исполнения и контроля за исполнением муниципального заказа муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области выработан алгоритм взаимодействий уполномоченного органа и заказчиков при размещении муниципальных заказов для нужд заказчиков муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области, а также разграничены действия осуществляемые участниками закупки со стороны заказчика в процессе осуществления муниципальных закупок.

 С 2017 года администрация муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области заключила соглашение с муниципальным казенным учреждением «Единое управление муниципальными заказами» соглашение о передаче полномочий по определению поставщика (конкурс, аукцион, запрос котировок, запрос предложений). Контрактный управляющий осуществляют сбор документов.

Постановлением администрации муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района от 25.03.2014 г. № 36 утвержден регламент исполнения обязанностей контрактного управляющего муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области. Данным регламент устанавливает правила организации деятельности контрактной службы при планировании и осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области.
Администрация муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области и Администрация муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области заключили соглашение о передаче осуществления части полномочий  Поселения муниципальному району, также в части касающейся распоряжение земельными участками, находящимися в собственности «Поселения».

Администрацией муниципального образования «Красносельское сельское поселение» разработаны и утверждены следующие регламенты:

 - Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Установление соответствия разрешенного использования земельного участка классификатору видов разрешенного использования земельных участков»;

 - Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Установление сервитута в отношении земельного участка, находящегося в муниципальной собственности»;

- Административный Регламент предоставления муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка»;

 - Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в собственности МО «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области, в собственность (за плату/бесплатно), аренду, безвозмездное пользование, постоянное (бессрочное) пользование без проведения торгов»;

 - Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности»

 
-  Административный регламент  предоставления муниципальной услуги «Размещение отдельных видов объектов на землях или земельных участках, находящихся в собственности муниципального образования, без предоставления земельных участков и установления сервитутов»;

 - Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление гражданам и юридическим лицам земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, на торгах»;

 - Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности»;
 - Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на захоронение и подзахоронение на гражданских кладбищах муниципального образования»;
- Административный  регламент по оказанию муниципальной услуги «Организация  предоставления во владение и (или) в пользование объектов имущества, включенных в перечень муниципального имущества муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области, предназначенного для предоставления во владение и (или пользование) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»;

 - Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление сведений об объектах имущества муниципального образования «Красносельское сельское поселение»  Выборгского района Ленинградской области, 

включенных в перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
 
- Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача, переоформление разрешений на право организации розничных рынков и продления срока действия разрешений на право организации розничных рынков»;

 - Административный регламент предоставления  муниципальной услуги «Рассмотрение обращений граждан»  администрацией  МО «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области».
Проводится мониторинг публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции и организации проверки таких фактов.

Главная задача, которая стоит перед администрацией муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области в сфере противодействия коррупции - это профилактика любых коррупционных проявлений, выработка у муниципальных служащих нетерпимого отношения к коррупции, недопущение ситуаций, когда личная заинтересованность мешает исполнению служебных обязанностей. Работа по противодействию коррупции будет продолжаться и в 2018 году.
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