
СПРАВКА

о выполнении плана противодействия коррупции в 2016 году


В целях обеспечения реализации мер противодействия коррупции в администрации муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области, устранения и предотвращения причин, порождающих коррупцию в деятельности органов местного самоуправления, муниципальных служащих, повышения эффективности борьбы с коррупцией утвержден План противодействия и профилактики коррупции в муниципальном образовании «Красносельское сельское поселение», постановлением администрации МО «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области от 19.02.2016 г. № 61 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию и профилактики коррупции в муниципальном образовании «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области на 2016-2017 г.г.»,  с постановлением от 08.07.2016 г. № 245 «О внесении дополнений в постановление главы администрации муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области от 19.02.2016 г. № 61 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию и профилактики коррупции в муниципальном образовании «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области на 2016-2017 г.г.».
Вопросы противодействия коррупции рассматриваются на заседаниях комиссии по противодействию коррупции.

План противодействия коррупции размещен на официальном информационном портале в сети Интернет в разделе «Противодействие коррупции», где публикуются и сведения о деятельности Комиссии.

Все мероприятия Плана выполняются в установленные сроки.

В 2016 году было  проведено 4 заседания комиссии, на которых были рассмотрены следующие вопросы:

- О результатах антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов в администрации муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области;

- О результатах исполнения муниципальными служащими обязанности по предоставлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, супруги (супруга), несовершеннолетних детей;

- Анализ обращений граждан и юридических лиц, содержащих информацию о коррупционных проявлениях;


- Анализ  размещения  на официальном сайте поселения актуальной информации об антикоррупционной направленности;


- Соблюдение муниципальными служащими администрации муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области ограничений и запретов, предусмотренных законодательством о муниципальной службе;

- Итоги работы комиссии по противодействию коррупции администрации МО «Красносельское сельское поселение» в 2016 году.
В установленные сроки был осуществлен прием справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими администрации МО «Красносельское сельское поселение» замещающими должности, включенные в Реестр должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками, и членов их семей. Информация по названным справкам была размещена в сети Интернет в соответствии с Порядком размещения, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 08.07.2013г. № 613.

Утвержден порядок сообщения муниципальными служащими администрации муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области о возникновении личной  заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Муниципальные  служащие администрации МО «Красносельское сельское поселение» в установленном порядке ознакомлены с вновь принятыми документами по вопросам противодействия коррупции, эти документы размещены на официальном сайте поселения. Регулярно оказывается консультативная помощь по вопросам, связанным с применением на практике требований к служебному поведению и общих принципов служебного поведения муниципальных служащих.
В соответствии со статьей 18 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» в целях определения соответствия муниципального служащего замещаемой им должности муниципальной службы на основе оценки его профессиональной служебной деятельности один раз в три года проводится аттестация муниципальных служащих. По решению аттестационной комиссии все муниципальные служащие администрации МО «Красносельское сельское поселение», проходившие аттестацию, признаны соответствующими замещаемой должности муниципальной службы.

В администрации регулярно проводится разъяснительная и методическая работа среди муниципальных служащих:
- по разъяснению муниципальным служащим норм законодательства о противодействии коррупции, соблюдению ограничений, запретов, связанных с муниципальной службой, требований к служебному поведению муниципальных служащих, возможности муниципальным служащим заниматься иной оплачиваемой деятельностью и необходимости уведомлять об этом главу администрации. 
- по разъяснению им сущности конфликта интересов, а также обязанности при возникновении у муниципального служащего конфликта интересов или угрозы возникновения такого конфликта ставить в известность главу администрации.
Проводится антикоррупционная экспертиза проектов муниципальных нормативно правовых актов, принятых муниципальных правовых актов.
 Муниципальные правовые акты регулярно публикуются на официальном сайте МО «Красносельское сельское поселение» и освещаются в средствах массовой информации.

Проводятся мероприятия, обеспечивающих целевое и эффективное использование бюджетных средств. Ежегодно контрольно-счетная комиссия МО «Выборгский район» Ленинградской области проводит экспертизу проекта бюджета МО «Красносельское сельское поселение» на следующий год и внутреннюю проверку отчета об исполнении бюджета за истекший год. 

В соответствии с пунктом 5 статьи 7 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», с целью предупреждения коррупции в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд администрацией МО «Красносельское сельское поселение» принято постановление от 18.11.2013 года № 205 «Об утверждении антикоррупционного стандарта деятельности администрации муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд».
Проводится работа по совершенствованию условий, процедур и механизмов закупок для нужд муниципального образования. Размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», другими нормативными актами, регулирующими деятельность в сфере размещения заказов.

При размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд и экономии бюджетных средств в администрации МО «Красносельское сельское поселение» активно используется процедура размещения заказов путем проведения открытых аукционов в электронной форме на электронной площадке sberbank-ast.ru. Для реализации открытости и прозрачности государственных закупок на официальном сайте МО «Красносельское сельское поселение» публикуются сведения о размещении заказов для муниципальных нужд, извещения о проведении запроса котировок, открытых конкурсов.

В течение 2016 года регулярно проводилась работа по приведению подраздела официального сайта, посвященного противодействию коррупции, в соответствие с требованиями о противодействии коррупции. В данном подразделе можно найти нормативные правовые акты, действующие в сфере противодействия коррупции, информацию о деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению, возможность обратной связи и т.д.

Обеспечена возможность оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции или нарушениях требований к служебному поведению муниципальных служащих, посредством функционирования «горячей линии», что позволяет оперативно реагировать и устранять проявления коррупционных факторов, обеспечивать эффективную деятельность по противодействию коррупции (обращений не поступало).

Проводится мониторинг публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции и организации проверки таких фактов.

Главная задача, которая стоит перед администрацией МО «Красносельское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области в сфере противодействия коррупции - это профилактика любых коррупционных проявлений, выработка у муниципальных служащих нетерпимого отношения к коррупции, недопущение ситуаций, когда личная заинтересованность мешает исполнению служебных обязанностей. Работа по противодействию коррупции будет продолжаться и в 2017 году.
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